
В Омске следователи приступили к проверке обстоятельств получения травмы женщиной в результате падения снега с крыши дома

6 апреля 2015 года около 13 часов в результате падения наледи с крыши многоэтажного жилого дома, расположенного на улице Нефтезаводская в городе Омске, была травмирована 44-летняя прохожая. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, женщина с тяжелой травмой головы была госпитализирована и в настоящее время проходит стационарное лечение. Жилой дом, с крыши которого упал снег, обслуживается управляющей компанией ООО ЖКХ «Олимп».

В настоящее время опрошена директор управляющей компании, проводятся опросы других сотрудников и очевидцев произошедшего. В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства и причины случившегося. Действиям руководителя управляющей компании и иным работникам будет дана строгая правовая оценка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/912644>